
Protokół Nr III/2024 

z Uroczystej trzeciej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 27 maja 2024 roku. 

 

 

                 Początek sesji o godz. 14.04                                                                                    

Zakończenie o godz. 14.36 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

 

Podjęto uchwały Nr 22 oraz 23. 

 

W sesji uczestniczyło 14 radnych. Nieobecny radny: Radosław Ferszt. Lista obecności radnych 

stanowi zał. Nr 1 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Marek Wolszczak - wójt gminy 

2. Barbara Szczepkowska – zastępca wójta gminy 

3. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

4. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

5. Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS 

6. Małgorzata Krzyżewska – dyrektor GCKiS 

7. Elżbieta Świgoń – dyrektor ŚDS w Kozłowie 

8. Dariusz Szypulski – prezes „EKO-Kozłowo” 

9. Kamila Chmielewska - podinspektor ds. pozyskiwania środków zewnętrznych i promocji. 

  

oraz dyrektorzy szkół, zaproszeni goście, pracownicy urzędu oraz jednostek podległych. 

 

Uroczystą sesję Rady Gminy otworzyła Barbara Krauze – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników oraz na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad.                                                                                                                                         

 

Przewodnicząca poinformowała, iż w zawiadomieniach na dzisiejszą sesję nie zostały ujęte 

punkty dotyczące: 

1) Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały nr II/14/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 

21 maja 2024 r. w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków; 

2) Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały nr II/15/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 

21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i 

roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

 

Zaproponowała wprowadzenie tych punktów do porządku obrad: 

 

1) Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały nr II/14/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 

21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i 

roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków jako punkt 1a w porządku 

obrad. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 



Przyjęła do porządku obrad punkt 1a: Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały nr 

II/14/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na 

prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków. 

 

Wyniki głosowania stanowią zał. Nr 2 do protokołu. 

 

2) Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały nr II/15/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 

21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i 

roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków jako podpunkt 1b w porządku 

obrad. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

Przyjęła do porządku obrad punkt 1b: Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały nr 

II/15/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na 

prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków. 

 

Wyniki głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

1a. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały nr II/14/2024 Rady Gminy w Kozłowie 

z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

1b. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały nr II/15/2024 Rady Gminy w Kozłowie 

z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

2. Wystąpienie Przewodniczącej Rady Gminy w Kozłowie. 

3. Wystąpienie Wójta gminy Kozłowo. 

4. Przemówienia okolicznościowe zaproszonych gości. 

5. Zamknięcie obrad. 

do p-ktu 1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

 

Do zaproponowanego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

Przyjęła zmieniony porządek obrad. 

Wyniki głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 

 

do p-ktu 1a. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały nr II/14/2024 Rady Gminy w 

Kozłowie z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

 



Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/14/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 21 

maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków przedstawiła Kamila Chmielewska - 

podinspektora ds. pozyskiwania środków zewnętrznych i promocji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                             -  jednogłośnie 

 

Uchwałę Nr III/22/2024 w sprawie zmiany uchwały nr II/14/2024 Rady 

Gminy w Kozłowie z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania 

dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane 

przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków – stanowiącą zał. Nr 5 do 

protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 6 do protokołu. 

 

do p-ktu 1b. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały nr II/15/2024 Rady Gminy w 

Kozłowie z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/15/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 21 

maja 2024 r. w sprawie: przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków przedstawiła Kamila Chmielewska - 

podinspektora ds. pozyskiwania środków zewnętrznych i promocji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                             -  jednogłośnie 

 

Uchwałę Nr III/23/2024 w sprawie zmiany uchwały nr II/15/2024 Rady 

Gminy w Kozłowie z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie: przyznania 

dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane 

przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków – stanowiącą zał. Nr 7 do 

protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 8 do protokołu. 

 

Barbara Krauze: „Ja może tylko dodam od siebie, ze względu na różne wpisy na portalach 

internetowych. Dotacje, którą otrzymały oba kościoły, to nie jest dotacja od wójta gminy 

Kozłowo, tylko to jest dotacja od wojewody. Wnioski były składane przez kościoły. Kogo 

wojewoda wybrał, to już po prostu jest decyzja odgórna, a nie nasza.” 

 

do p-ktu 2. Wystąpienie Przewodniczącej Rady Gminy w Kozłowie. 

 



Barbara Krauze: „Szanowni Państwo, przez szacunek dla Was, robię to na stojącą, nie na 

siedzącą. Mam ściągę, więc pierwszy raz w życiu chyba. Gdy przygotowywałam się do tego 

przemówienia, chciałam się przygotować tak profesjonalnie, więc mam ściągę. Najpierw 

sprawdziłam, kto to jest ten samorządowiec. ponieważ używamy tego określenia. I okazało się, 

że samorządowiec jest to osoba sprawująca jakąś funkcję po prostu w samorządzie, która działa, 

jest wybrana przez członków społeczności. A zatem i Sołtys, i Rada Sołecka, i radni, ale 

również wszyscy kierownicy jednostek podległych, wszyscy pracownicy, ale dla mnie to 

również panie sprzątaczki, które pracują tu na terenie naszego urzędu gminy. Wszyscy wy 

jesteście samorządowcami, ponieważ z wami się spotykamy najczęściej. Dziękuję wam bardzo 

za trud, za troskę, wszystkie działania na rzecz lokalnych społeczności, na rzecz całej gminy. 

za zaangażowanie, za wszystkie decyzje dobre, lepsze. Może niekiedy są pomyłki, ale jesteśmy 

tylko ludźmi, prawda, więc mamy prawo się mylić. Za kreatywne pomysły, życzę zapału do 

pracy, życzę satysfakcji, ale przede wszystkim, tak prywatnie, życzę Wam zdrowia, ponieważ 

ono jest najważniejsze, najcenniejsze. Życzę Wam szczęścia, w domu, wśród całej rodziny. I 

życzę Wam pokoju, bo to też jest coś bardzo ważnego w dzisiejszych czasach, żeby był pokój 

i dzięki temu spokój. Dziękuję Wam bardzo, że jesteście i radni, i sołtysi. Dziękuję Wam 

wszystkim, bo każdy z Was tworzy tak naprawdę naszą tu lokalną społeczność. Dzięki Wam 

pracują szkoły, pracują urzędy. Mamy gdzie przyjść, wydeptać nasze prośby. Także dziękuję 

Wam i życzę Wam wszystkiego, wszystkiego najlepszego.” 

 

do p-ktu 3. Wystąpienie Wójta gminy Kozłowo. 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy podziękował zebranym samorządowcom za współpracę oraz 

złożył wszystkim życzenia.  

 

do p-ktu 4. Przemówienia okolicznościowe zaproszonych gości. 

 

Życzenia Wójtowi, Przewodniczącej, Wiceprzewodniczącej oraz Radzie Gminy złożyli 

kolejno: Mirosława Ostrowska – Dyrektor Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Kozłowie 

wraz z dyrektorami szkół oraz Elżbieta Świgoń – Dyrektor ŚDS w Kozłowie wraz z 

kierownikami jednostek podległych. 

 

Barbara Krauze: „Może ja tylko powiem, że na stolikach znajdują się takie piękne prace, 

prezent od pana wójta oraz dyrektor ŚDS. To są mydełka, w razie czego uprzedzam, to są 

mydełka wykonane przez uczestników, czyli tak naprawdę osoby z pewnymi 

niepełnosprawnościami, zatem każdego dnia, gdy będziemy myć dłonie, Pamiętajmy, kto je 

wykonał, bo to jest coś bardzo cennego i ważnego.” 

 

do p-ktu 5. Zamknięcie obrad. 

 

Barbara Krauze: „Zanim zamknę obrady sesji, zapraszam również na część artystyczną, która 

się za chwileczkę rozpocznie, a wobec wyczerpania punktów o porządku obrad, zamykam 

uroczystą trzecią sesję Rady Gminy w Kozłowie. Dziękuję bardzo.” 

 

 

        Protokołowała:                                                                    Przewodnicząca Rady Gminy                                                  

 

 Aleksandra Mielczarek                                                                         Barbara Krauze 

 


